

《被拐25年的莘滕女子与妈妈在深圳团聚了》后续 失散25年的女儿回来了！ 蔡妈妈今天宴请亲朋，既是嫁女宴，又是团圆饭



■记者 陈瑞建文 孙琳图

昨日上午11时35分，温州国际机场上空传来一阵轰鸣声，因天气原因整整延迟了半个多小时，由深圳飞往温州的ZH79965航班，终于稳稳地在机场降落。从深圳到温州，这一历时2个多小时的飞行，承载着蔡娟娟一家25年的团圆梦，从温州再到瑞安，被拐25年的翁女士离家的脚步又近了。昨日中午，他们一家人吃上了团圆饭。



来接机的亲朋 给翁女士戴上 喜庆的大红花

“你看，出来了，出来了，就是那个穿蓝衣服的，长得跟她妈妈真像！”当翁女士带着一对子女，在丈夫和生母蔡娟娟的陪同下，走出国内到达通道时，瞬时就被前来接机的亲戚围住了。

“茹茹（翁女士的儿时名），欢迎回家！”她的堂姐递上了一束鲜花。

“这两个是你的孩子吗，都这么大了，长得真可爱！”“哪个是女婿，快叫他来戴花。”一旁的几名长辈，迅速从随身携带的袋中，掏出了一团红色丝绸，对翁女士一家一阵打扮。原来这是长辈们特别准备的，寓意喜庆。

母亲蔡娟娟事先并不知道众多亲戚赶来接机，高兴得合不拢嘴。拉住女儿的手，不断向亲戚介绍她。而众人眼中的“明星”翁女士，见到这些父母双方的亲人们，则是不断地点头、微笑、合影。

机场内的“迎亲”场面，加上媒体的“长枪短炮”，也引来了不少群众驻足询问事情缘由，并不时有人掏出手机，拍照、录像。

11时50分许，翁女士和接机的亲戚们，在经过一番简单对话后，坐车前往莘滕老家。

放鞭炮拉横幅欢迎回家

约40分钟后，在沥沥的小雨中，翁女士一家抵达莘滕街道上村村。

“长得真漂亮，跟她妈妈真像。”“让我看看，长得好像。”车刚停在村口，人还未下车，就被村口等候的村民和亲戚围了起来。透过摇下的车窗，见到翁女士的容貌，很多人都不禁感叹，被拐25年了，如今还能找回亲生父母，是个“奇迹”。

人群中，两位男子突然打开了一幅写有“上村村民欢迎李茹茹回家”字样的横幅，站在了车前，道路两旁，更是有不少村民打着雨伞，鼓掌欢迎翁女士一家回家。看到此情景，翁女士愣了一下，其丈夫也不禁说了句，“真的是太热情了。”

蔡妈妈今天要给女儿办喜宴

随后，翁女士一家在父母的陪伴下，乘车前往市区葡萄园大酒店吃午饭。

考虑到翁女士一家从寻亲以来一直处在媒体的闪光灯下会有困扰，记者不愿打扰她们的这场相聚，因此提前结束采访。

茹回家”字样的横幅，站在了车前，道路两旁，更是有不少村民打着雨伞，鼓掌欢迎翁女士一家回家。看到此情景，翁女士愣了一下，其丈夫也不禁说了句，“真的是太热情了。”

“噱里啾啦……”从村口到家约200米的路程，在一路的鞭炮声中，翁女士往儿时记忆中的家走去。

在家旁一条小巷中，行动不便的父亲李棉权，早已在此等候。看到女儿的瞬间，他上前一把抱住女儿，久久未能出声。“总算回家了。”李棉权紧紧地握着女儿的手，在女儿的搀扶下，回了家。

带着孩子回深圳。但翁女士放心不下孩子，婉拒了。她表示，会经常回来看望父母和弟弟妹妹。

前一把抱住女儿，久久未能出声。“总算回家了。”李棉权紧紧地握着女儿的手，在女儿的搀扶下，回了家。

不一会儿，这间只有两层结构的小屋，其面积不大的一楼大厅，便被热情的村民挤满了。被围在人群中的记者，更是寸步难行。好不容易挤上前，翁女士一家已经吃过了家人专门准备的汤圆和面条。翁女士的堂姐说，这两碗点心，分别代表了全家团圆和长命百岁。

据悉，今天，蔡妈妈订了酒席，专门为女儿准备一场瑞安的嫁女宴，请亲戚朋友吃团圆饭。

喜讯 我市一彩民 花10元 中510万元

我市一彩民喜中1注510万元头奖！5月21日晚是福利彩票“6+1”第58期开奖，中出了1注一等奖，由我市彩民获得。

由于奖池累积资金在5000万元以上，一等奖单注奖金直接升值，超过500万封顶奖金，达到510.2963万元。

据了解，这注一等奖由我市锦湖街道沙河路56号福彩投注站中出，中奖彩票是一张10元自选票。该期开奖号码为“008975+龙”，开奖过后，奖池累积奖金仍在5000万元以上，达5073万元。下期开奖，彩民朋友仍有机会收获超500万元头奖。（记者 李心如）

悲剧 56省道两货车相撞 一男子跌落车底 不幸身亡

本报讯（记者 金邦寅 通讯员 沈玉刚）前天上午，新56省道垟坑村路口，发生一起两货车相撞事故，前车一男乘客不幸跌落卷入车底身亡。

当日上午9时55分，马屿消防中队派出一辆抢险救援车，8名官兵赶到现场。只见一辆白色厢式货车冲出路基，卡在路边的小沟上，另一辆白色厢式货车车头严重变形，其前桥车底一男子被卷入并卡牢，地上流了好大一片鲜血。经勘查，被困男子伤势严重，呼吸微弱，情况十分紧急。现场指挥员立即下达救援命令，经过10分钟的紧张救援，消防官兵救出被困男子。不幸的是，经现场医护人员的检查，被困男子已死亡。

据了解，两车相撞后，原先乘坐前一辆货车的被困男子，跌出了驾驶室，被卷入后一辆货车的前桥车底。

目前，事故原因正在进一步的调查之中。

金元宝诈骗重出江湖 多了所谓的 藏宝遗书

作案对象多为外地女性，警方提醒不要被利益蒙蔽了双眼



本报讯（记者 陈瑞建 通讯员 程翔）近日，我市接连发生多起假金元宝、古董诈骗案。我市警方经多方侦查，于5月16日凌晨在温州市区一出租房内抓获6名犯罪嫌疑人，并当场查获大量用于行骗的假银元、假金锭、假遗书等“道具”。5月21日上午，警方将部分赃款退还给了被骗的当事人。

农业银行门口，正取完钱的钟女士突然被一陌生女子叫住，搭讪的女子操江西口音，表示自己时来运转、天降横财，她帮老板干活的时候，在工地上挖到了金元宝和古董，但她有着一个“幸福”的烦恼：身怀财富，被人发现举报，准备“跑路”，但囊中羞涩，连路费都没有。

钟女士也是江西人，在他乡听闻老乡有如此“奇遇”羡慕不

已。两人聊得投机，搭讪女子表示愿意将价值四五万元的金元宝抵押在钟女士这里，“借”点费用好避风头，一旦以后大富大贵必定感恩在心，永不相忘。

“5800元换得四五万元的金元宝，怎么想怎么划算。”被老乡的“好运”刺激得晕头转向的钟女士，立马拿出了刚从银行取出的5800元借给了对方。过了一段时间，这位搭讪的老乡便失去了联系，冷静下来的钟女士才发觉自己上当受骗。

警方统计，今年4月份以来，该女子诈骗团伙在瑞安、乐清、龙湾、永嘉等地以将“宝物”抵押给受害人的方式实施诈骗，累计作案10余起，总涉案金额6万余元。

而该团伙实施诈骗的对象除一名男性之外，其余都为女性，年纪在20岁到50岁不等，犯罪嫌

疑人都以老乡身份先接近受害者，继而“悄悄”拿出伪造的金元宝、文物作为诱饵，又拿出伪造的“藏宝遗书”、“文物扣押清单”等作伪证，来取得受害人的信任，最后以“押金”的方式将“宝物”抵押给受害人而成功行骗。

经调查，该诈骗团伙的6名犯罪嫌疑人均来自江西瑞金，且该团伙的成员为清一色的中年妇女。

犯罪嫌疑人范某说，因为瑞安本地人对此类诈骗手段都有所了解，且警惕性很高，所以她们都会选择外来的新居民作为行骗对象，而在作案前，她们也会通过说话的口音判断是哪里人，继而以老乡的身份接近对方，伺机行骗。

警方提醒，天上掉的往往不是馅饼，而是陷阱，市民需谨防范，千万不能被利益蒙蔽双眼。